
Business Hosting
SCOPE-XL

Leistungsstarke Hostingpakete 
für Geschäftskunden

Entspannen Sie sich. Wir kümmern uns um die Technik.
Somit können Sie sich auf  das Wesentliche konzentrieren.



SCOPE-XL

Wissenswertes
Top Service
Als Scope-XL Hostingkunde haben Sie jederzeit einen direkten Ansprechpartner in unserem Unternehmen. Keine teuren 
Service Hotlines oder lange Wartezeiten. Wir schreiben individuellen Service für unsere Kunden groß. 

 
Ihre Daten an einem sicheren Ort 
Wir hosten Ihre Daten in einem Hochleistungsre-
chenzentrum in München / Deutschland. Es zeichnet 
sich durch eine ISO 9001 Zertifizierung (Qualitäts-
managementsystem ) und eine BS779 Zertifizierung 
(Spezifikation für ein Informations-Sicherheits-Ma-
nagement-System ) aus. Das Rechenzentrum ist 
durchgehend durch einen Bereitschaftsdienst be-
setzt und verfügt über die modernsten Sicherheits-
einrichtungen, eine unabhängige Stromversorgung 
und eine zweifache, von einander unabhängige, 
Datenzuführung. 

Geprüfte Hardware - Zukunftssicher
Für unsere Hostingpakete setzen wir ausschliesslich 
geprüfte Markenserver der Firma Dell ein. Jeder 
Server dürchläuft einen mehrtägigen ausgiebigen 
System- und Belastungstest bevor er produktiv 
eingesetzt wird. Zusätzlich wird jeder Server auto-
matisch über unseren Software - Update Service auf 
dem neuesten Software- und Sicherheitssatndards 
gehalten.

Keine technischen Kenntnisse erforderlich.
Zur Verwaltung Ihres Hostingpakets stehen Ihnen umfangreiche und einfach zu bedienende Verwaltungsfunktionen per 
Webbrowser zur Verfügung.
Sie müssen kein Experte sein um Ihren Webspace, Ihre Domains, Ihre Datenbanken oder Ihre E-Mail Adressen zu ver-
walten. Jede Funktion ist mit einer umfangreichen Online-Hilfe dokumentiert. Und sollten Sie dennoch einmal nicht weiter 
wissen stehen wir Ihnen kostenfrei telefonisch zur Verfügung.

Datensicherung inklusive 
Alle Daten auf unseren Servern werden täglich auf Band gesichert und sicher verwahrt.

Unser Vertriebsteam steht Ihnen gerne für Fragen zur Verfügung  
Scope-XL Ihr Internet Business Provider
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Webspace
Webspace 
Je nach Hostingpaket stehen Ihnen 50 MB, 1000 MB oder 10.000 MB Webspace zur Verfügung

Traffic: 
Je nach Hostingpaket sind 10 GB , 50GB oder 100 GB Webtraffic enthalten.

Webalizer oder AW Stats für Webstatistiken
Um Domain- bzw. Websitebesitzern das Anzeigen von Informationen zur Anzahl der Besucher ihrer Website und der 
jeweils angezeigten Seiten zu ermöglichen, bieten wir Ihnen standardmässig das Statistikprogramm AWStats oder Weba-
lizer an. Der Domain-/Websitebesitzer kann dann über seinen Benutzernamen und sein Passwort für den FTP-Account 
jederzeit auf die Webstatistiken zugreifen
 
Web Benutzer
Sie können auf Ihrem Webhosting Paket persönliche Webseiten für Personen hosten, die keinen eigenen Domainnamen 
benötigen. Dieser Dienst ist verbreitet um Seiten von Mitarbeitern und Partnern hosten.
Diese Seiten haben normalerweise Webadressen wie http://Ihre-Domain.com/~Benutzername. 

Passwortgeschützte Verzeichnisse .
Wenn eine Website Verzeichnisse enthält, die nur für autorisierte Benutzer sichtbar sein sollen, können Sie den Zugriff 
auf diese Verzeichnisse mit einem Passwortschutz einschränken.

Online Dateimanager.
Mit dem Dateimanager können Sie alle Dateien in Ihrem Webspace komfortabel online bearbeiten, kopieren, löschen und 
auch die Berechtigungen der Dateien anpassen.

FTP Zugang
Für jede Domain können Sie einen individuellen FTP Zugang anlegen. 

SSL 
Alle Hostingpakete sind SSL vorbereitet. So können Sie mit einem optionalen SSL Zertifikat sichere Internetseiten, z.B. 
zur sicheren Verwaltung von Benutzerdaten erstellen.

MySQL Datenbanken
In jedem Hostingpaket steht Ihnen eine bestimmte Anzahl von MySQL Datenbanken zur Verfügung. Für Jede Datenbank 
steht Ihnen ein komfortables Verwaltungsinterface per Webbrowser zur Verfügung.

Entwicklertools:
Für Experte bieten wir folgende Entwicklertools an: 
PHP5 / PHP5, CGI, Fast CGI, Perl, Python, SSI  
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Site Builder Support. 
Mit dem Sitebuilder erstellen Sie ganz ohne Html oder Programmierkenntnisse ansprechende Internetseiten.
Wählen Sie aus über 500 Designvorlagen Ihre passendes Design aus.

Mit komplett fertig eingebauten 
Programmvorlagen für:

Bildgalerien
Blogs
Dateidownloads
E-Shops
Flash Intros
Forum
Gästebücher
Online Registrierungen
Externe Seiten

Mit enthalten sind auch die 
Erweiterungsmodule für:
Umgebugskarten (Google 
Maps),  
Feedback Formulare,  
Online Statusanzeigen,  
RSS Readern,  
Sitemaps
Absimmungsfunktionen

Sie haben natürlich auch Mög-
lichkeit Ihre eigenen Skripte 
einzubinden.

Mit dem Sitebuilder steht Ihnen 
ein mächtiges Tool zur Verfü-
gung um Ihre Internetseiten 
schnell, professionell und ansprechend zu gestalten. Ganz ohne Programmierkenntnisse.

SCOPE-XL

Professionelle Webseiten mit 
dem Site Builder
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Application Pack
Mit dem optional verfügbaren Application Pack stehen Ihnen über 70 vorinstallierte Applikationen zur Verfügung.
So wird es zum Kinderspiel Anwendungen wie zum Beispiel das Contentmanagement System Typo3
oder die Open-Source Shop Software OS-Commerce zu installieren.

Es ist ganz einfach:

Software auswählen

Pfad und Benutzerdaten  
eingeben

Installieren

Fertig

Eine Auswahl an verfügbaren 
Applikationen: 

Back Office Collaboration Front Office E-Commerce
phpMyFamily v1.4.1
Owl v0.80
SSM v1.0
KnowledgeTreeOSS v3.4.5
SugarCRMPro v5.0.0
xrms v1.19
phpMoney v1.3
openbiblio v0.5
anyinventory v2.0

WebCalendar v1.0.5
OneBiz Suite v8.0
PHProjekt v5.2
tikiwiki v1.9.7
phpWiki v1.3.11
mediawiki v1.11.0
eGroupWare v1.4.002
ray v3.0.0
dolphin v6.0.0
noahclass v1.3
brim v2.0.0
TUTOS v1.88
myorgbook v2.8
UebiMiau v2.7.8
mailer v6.3
EmuWebMail v7.0.1

phpsurveyor v0.98
CSLH v2.14.5
osTicket v1.3.0
Help Center Live v2.1.5
mantis v1.1.1
supportcenter v2.5.2

DocFAQ v1.71
gtchat v0.93
phpBook v1.50
phpBB v3.0.0
smf v1.1.2
vivvocms v4.0.0
Siteframe v3.2.2
articlepublisher v1.0
Mambo v4.6.2
PostNuke v0.761a
SugarCRM v5.0.0
typo3 v4.0
joomla v1.0.15
xoops v2.2
Drupal v6.1

SCOPE-XL

Vorinstallierte Applikationen 
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E-Mail Dienste

E-Mail Konten .
Je nach Produktwahl steht Ihnen eine unterschiedliche Anzahl von E-Mail Accounts zur Verfügung. Alle Funktionen der 
E-Mail Accounts können komfortabel per Webbrowser verwaltet werden.
 
Für alle E-Mail Konten gilt:  
Keine Einschränkungen in der Grösse der zu versendenden oder der zu empfangenen E-Mails.
Alle E-Mail Konten sind sowohl POP3 als auch IMAP Fähig

Für jeden E-mail Account stehen Ihnen folgende Dienste zur Verfügung:

Virenschutz
Ein für jeden E-Mail Account ein individuell zu- und abschaltbarer Virenschutz ist in jedem Hostingpaket enthalten. 
Virenbefallene E-Mails werden Serverseitig geblockt und nicht zugestellt. Sie haben die Möglichkeit einzustellen, ob nur 
eingehende oder eingehende und ausgehende E-Mails überprüft werden sollen.

Lernfähiger Spamschutz
Der Spamschutz lässt sich wie der Virenschutz für jeden E-Mail Account aktivieren und auch deaktivieren. Sie können 
einstellen ob Ihnen als Spam erkannte E-Mails mit einer veränderten Betreffzeile z.B. *** Spam*** zugestellt werden sol-
len oder ob Spam E-Mails direkt vom Server gelöscht werden sollen. Zusätzlich können Sie den Spamfilter trainieren, so 
dass nicht erkannte E-Mails bei neuen Spamversuchen als Spam erkannt werden.

Weiterleitungen / Umleitungen
Leiten Sie E-Mails in Kopie an weitere E-Mail Adressen weiter oder leiten Sie alle Ihre E-Mails auf eine andere E-Mail 
Adresse um. Z.B. während der Urlaubszeit zu einem Kollegen.

Autoresponder
Stellen Sie Autoresponder ein um z.B. Kunden zu benachrichtigen das Sie im Urlaub sind. Für die Autoresponder Funkti-
on stehen umfangreiche Konfigurationsmöglichkeiten zur Verfügung. Sie entscheiden wer welche Autoresponder E-Mail 
erhält.

E-Mail Aliase
Ein E-Mail Alias ist sozusagen ein zweiter Name Ihrer Mailbox.
Beispiel:
Die E-mail Adresse: kundenservice@xyz.de erhält den E-Mail Alias: service@xyz.de
E-Mail die nun an die Adresse service@xyz.de versandt werden, werden automatich dem Empfänger kundenservice@
xyz.de zugestellt.

Webmail Interface
Für jeden E-Mail Account erhalten Sie automatisch ein Webmail Interface mit Kalender und Kontaktverwaltung.
So können Sie jederzeit auf Ihre E-Mails, Ihre Kontakte und Ihren Kalender zugreifen. 
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